## Corrigendum-2 In tender document Tender Enquiry No. 24/OT/328(I)/2018-Rish(Admn)

Dated: 14-05-2018

After issuing corrigendum 1 following amendment modification (deletions/additions/replacements) for Tender Enquiry 24/OT/328(I)/2018-Rish(Admn)" has been made by Technical Specification Committee in corrigendum 1.

## Specification of OT table for Neurosurgery: -

## Point at Corrigendum 1: -

**For:** - The quoted system should be latest Electro- hydraulic technology/ Electro Mechanical technology.

**<u>Read as: -</u>** The quoted system should be based on fully electro mechanical technology.